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Ponga nombre en todas las hojas. Entregue los problemas en hojas separadas.
Justifique todas sus respuestas.

Problema 1: Un tanque como el que se muestra en la figura se encuentra lleno de agua y presurizado
con un gas ideal a pA=1.2 atm. Asuma que la superficie del ĺıquido en contacto con el gas es mucho
mayor que la sección de salida a la atmósfera en el punto C.

a) Calcule la velocidad inicial del ĺıquido por el punto C siendo hA=24cm.

b) Calcule la velocidad vB, la presión pB y la altura H. Notar que el tubo vertical está abierto a la
atmósfera.

c) Se expande el gas hasta que pA=1 atm, justo cuando hA=hC . Hallar la nueva vC .

d) Como cambia vC si luego se duplica la temperatura del gas a volumen constante.

Datos: hb=5cm, hC=20cm.

Problema 2: Luego de un d́ıa de mucho calor, la terraza de una casa hecha de concreto (Cp=0.22
Cal/g °C) se encuentra a 30 °C. De repente comienza a llover granizo. Asumiendo que puede depreciar
los intercambios de calor del concreto y del agua con el aire, calcule:

a) ¿Cuánto granizo de 10 g y a 0 °C deben caer por kilogramo de concreto para bajar la temperatura
de la terraza a 20 °C?

b) La variación de entroṕıa de un kilogramo de concreto y la de un granizo.

Datos del agua: Lf=80 Cal/g, Cp=1 Cal/(g °C).

Problema 3: Un gas ideal monoatómico (Cv=3R/2) cumple el siguiente ciclo:

• (a → b) Encontrándose a 1 atm y 400 K, se comprime adiabáticamente hasta la mitad de su
volumen inicial de 1 litro.

• (b → c) Se expande a presión constante absorbiendo 20 Cal.

• (c → d) Se expande adiabáticamente hasta el volumen inicial.

• (d → a) Reduce su presión a volumen constante hasta el estado inicial.

a) Grafique el diagrama p-V del ciclo indicando las presiones y volúmenes en cada vértice.

b) Arme un cuadro de doble entrada indicando la variación de enerǵıa interna, el calor y el trabajo
en cada proceso y en el ciclo.

c) Escriba la eficiencia del ciclo en términos de las temperaturas Ta, Tb, Tc y Td.
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